
Další akce

Vysílání TV NOVA pořadu "Na Lovu - speciál s absolventy Univerzity Karlovy" (ČR)

Datum vysílání potvrzeno: **neděle 10.11. v 18:05.**

Pracovní veletrh pro absolventy na Fakultě sociálních věd (Praha)

Pracovní veletrh pro absolventy a studenty sociálních věd. Součástí akce je doprovodný program, kde si můžete např. nechat zkontrolovat své CV či motivační dopis, získat rady k přípravě na pohovor nebo si pořídit profesionální portrétní fotografii. Do doprovodného programu se zapojí i vystavovatelé.

Datum konání: 6. 11. od 09:00 do 16:00 hodin.

Více informací [zde](#).

Fakulta tělesné výchovy a sportu

Sport BIZ Talks (Praha)

Tato akce je zaměřena na téma "**Uplatnění absolventů ve sportovním businessu**". Máme pro vás připraveny inspirativní příběhy absolventů Fakulty tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy, kteří se v oblasti sportovního prostředí prosadili různými cestami.

Každý z těchto úspěšných absolventů má svůj unikátní příběh a cenné zkušenosti, které s vámi budou rádi sdílet. Tato beseda je skvělou příležitostí nejen k inspiraci, ale také k získání cenných rad a nápadů na vlastní kariéru cestu ve sportovním businessu. Součástí programu bude i první hromadné setkání absolventů, kde budete mít možnost obnovit kontakty se spolužáky, sdílet zkušenosti a zážitky z praxe, a rozšířit svou síť kontaktů. Pro **absolventy** bude připraven speciální program v čele s prohlídkou školy a prezentací dnešního oboru management sportu.

Datum konání: 13. 11. od 16:00 hodin.

Místo konání: Creative hub, P6.

Více informací včetně registračního formuláře najdete [zde](#).

Za hranice FTVS (Praha)

"Za hranice FTVS" oslaví úspěchy Erasmus studentů a zaměstnanců naší fakulty. Setkání nabídne inspirativní příběhy studentů bakalářského, magisterského i doktorského studia, kteří se zúčastnili výměnného programu Erasmus, stejně jako zkušenosti zaměstnanců fakulty a dobrovolníků. Událost poskytne jedinečnou příležitost ke sdílení mezinárodních zážitků a zkušeností, které obohatily jak studijní, tak profesní kariéry účastníků.

Datum konání: 13. 11. od 16:00 hodin.

Info Hub, Knihovna FTVS UK

Více informací [zde](#).

Fakulta humanitních studií uvádí "Vietnamsko-české příběhy, které jste (ne)slyšeli a (ne)viděli" (Praha)

Doplnění "příběhu dějin" o další kapitoly, nad nimiž jsme se dosud nezamýšleli. Slovem i obrazem sdílené vzpomínky a prožitky vietnamských imigrantů a imigrantek v Č(S)R i druhé generace. Prostor pro budování mezikulturního porozumění i hledání významu svobody

Datum konání: 14. 11. od 18:00 hodin v kavárně Archy+.

[Registrace zde](#).

"Noc fakulty" na Právnické fakultě (Praha)

Připravte se na večer plný přednášek, panelovek, workshopů a také na bohatý doprovodný program, o který rozhodně nebudete přejít! Vstup na Noc fakulty je jako vždy zdarma, tak neváhejte a dorazte i s vašimi přáteli!

Generálním partnerem akce je White & Case LLP. Partnery akce jsou Weinhold Legal a Wolf Theiss.

Datum konání: 21. 11.

Více informací [zde](#) .

Lékařská fakulta v Plzni "Znovu na fakultě: Seznamte se s novým kampusem a inovacemi ve výuce" (Plzeň)

Exkurze po novém kampusu, představení novinek ve výuce, prohlídka kampusu včetně simulačního centra a posezení u kávy.

Datum konání: 27. listopadu od 15:30

Místo konání: Lékařská fakulta UK v Plzni, alej Svobody 76, Plzeň.

Registrace [zde](#) .

Více informací [zde](#) .

Lékařská fakulta v Hradci Králové (Hradec Králové)

Exkluzivní rozhovory s absolventkami na webových stránkách fakulty.

Zveřejníme již brzy.

Společná ekumenická bohoslužba tří teologických fakult Univerzity Karlovy

Srdečně vás zveme na jedinečnou ekumenickou bohoslužbu, která se uskuteční v rámci Měsíce pro Alumni Univerzity Karlovy. **V tento výjimečný den se všechny tři teologické fakulty Univerzity Karlovy spojí ve společné modlitbě – modlitbě za všechny, kteří čelí pronásledování a útlaků kvůli své víře a přesvědčení.**

Červená středa je dnem solidarity a vzpomínky na ty, kdo trpí nesvobodou a nespravedlností. Po celém světě rozsvěčíme červená světla, která připomínají utrpení a odvalu těchto lidí, a společně se modlíme za jejich svobodu a naději.

Bohoslužbu povede farář Církve československé husitské a absolvent Husitské teologické fakulty, Mgr. Vladimír Hraba

Přijďte se připojit k této výjimečné chvíli společné modlitby, naděje a jednoty.

Registrace není nutná.

Datum konání: 27. listopadu od 17 hodin

Místo konání: Kostel sv. Mikuláše na Staroměstském náměstí

Více informací [zde](#)

Akce mimo listopad

Filmový festival Czech-in (Paříž, Francie)

Jeho posláním je umožnit francouzským divákům nahlédnout do vývoje kinematografie po Sametové revoluci a seznámit je s aktéry filmového průmyslu (režiséry, herci, producenty, atd.)

Uvedené filmy nejsou z velké části ve Francii distribuovány a jsou opatřeny francouzskými titulky. Projekce se konají v pařížských artových kinech, l'Entrepôt nebo klubu Cinéma Christine.

Festival českých filmů v Paříži slaví svůj 10. ročník! Pokud jste v Paříži, tak od 17. do 21. října můžete shlédnout 6 celovečerních filmů.

Díky spolupráci s Univerzitou Karlovou nabízíme absolventům a studentům Erasmu zvýhodněné vstupné a pivo zdarma.

Více [zde](#) .

Farmaceutická fakulta v Hradci Králové (Hradec Králové)

V rámci "Měsíce pro alumni" bude fakulta otevřena absolventům v pátek 25. 10. 2024. Přijďte také oslavit 55. výročí fakulty!

Program [zde](#) .

Ústav jazykové a odborné přípravy

Výstava k výročí 50 let (Praha)

Výstava připravená k 50. výročí ÚJOP jako součásti UK, mapuje historii i současnost Ústavu jazykové a odborné přípravy. Určeno pro studenty, absolventy, vyučující a veřejnost.

Datum konání: do konce října 2024

Místo konání: Křížová chodba Karolina

Více info [zde](#) .

Adventní koncert (Praha)

O dpolední předvánoční koncert spojený s oceněním zasloužilých učitelů ÚJOP. Určeno pro studenty, absolventy a zaměstnance ÚJOP. Hrají a zpívají studenti a absolventi ÚJOP.

Datum konání: 4. prosince 2024

Místo konání: Klášter Emauzy

Více info [zde](#) .